
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
15 вересня 2015 р.                                                Київ                                                          № 467-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянки України Суркіс Марини Ігорівни та публічного акціонерного 

товариства «Акцент-Банк» (надалі – ПАТ «А-Банк») (м. Дніпропетровськ) про надання 

дозволу на придбання фізичною особою – громадянкою України Суркіс  Мариною Ігорівною 

акцій ПАТ «А-Банк»,   

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні фізичною особою – громадянкою України  Суркіс 

Мариною Ігорівною акцій ПАТ «А-Банк», що забезпечує пов’язаним фізичним особам 

(Суркісу Григорію Михайловичу, Суркісу Ігорю Рахмільовичу, Суркіс Світлані Григорівні, 

Суркіс Марині Ігорівні)  перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства.  

 

За інформацією, наданою заявниками: 

ПАТ «А-Банк» здійснює діяльність із надання банківських послуг; 

ПАТ «А-Банк» не пов’язане відносинами контролю з жодним суб’єктом 

господарювання; 

 

фізична особа – громадянка України Суркіс М.І. пов’язана відносинами контролю із: 

товариством з обмеженою відповідальністю «Футбольний клуб «Динамо «Київ»                 

(м. Київ), яке здійснює діяльність у сфері спорту (реалізація квитків на футбольні матчі, 

права трансляцій футбольних матчів, продаж, оренда футболістів) та надання рекламних 

послуг; 

товариствами з обмеженою відповідальністю «Кодокан Бьюті Салон» та «АЛЄКСЄЙ 

АНДЕРСОН КОДОКАН» (обидва – м. Київ), які здійснюють діяльність із надання 

перукарських послуг та послуг салонів краси у межах міста Києва; 

приватним акціонерним товариством «БІАРС» (м. Київ), яке здійснює діяльність із 

надання в оренду власного нерухомого майна (складських приміщень) у межах міста Києва 

та Київської області; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

фізичними особами – громадянами України Суркісом Г.М., Суркісом І.Р., Суркіс С.Г. 

та іншими повязаними  фізичними особами, а також із: 

товариствами з обмеженою відповідальністю «МЛ» та «РЕГІОНПРОМСЕРВІС» 

(обидва – м. Київ), які здійснюють діяльність із надання в оренду власного нерухомого майна 

(офісних приміщень) у межах міста Києва й Київської області та надання в суборенду 

офісних приміщень у межах міста Києва; 
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товариством з обмеженою відповідальністю «СПОРТ-ІНВЕСТ ЮЕЙ» (м. Київ), яке  

здійснює інвестиційну діяльність; 

товариством з обмеженою відповідальністю «ПОПУЛЯРНИЙ СПОРТ» (м. Київ), яке 

здійснює діяльність із видавництва газет («Спорт-экспресс в Украине», «СПОРТ НЕДЕЛЯ») 

та розміщення реклами в зазначених засобах масової інформації; 

товариством з обмеженою відповідальністю «ТЕРРАКС» ЛТД (м. Одеса), яке  

здійснює діяльність із будівництва об’єктів нерухомості в межах міста Одеси; 

товариством з обмеженою відповідальністю «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ                              

«ТВ-СЕРРУС» (м. Одеса), яке здійснює діяльність із надання комплексу послуг зі збору, 

вивозу та захоронення відходів 4-го класу небезпеки, у тому числі захоронення 

великогабаритних відходів та твердих побутових відходів; 

товариством з обмеженою відповідальністю «СЕНАТОР-СЕК’ЮРІТІ» (м. Київ),  яке  

здійснює діяльність із надання послуг охорони в межах міста Одеси; 

товариством з обмеженою відповідальністю «КОДОКАН ДИСТРИБ’ЮШНЗ»                         

(м. Київ), яке здійснює діяльність із оптової реалізації парфумерії та косметичних товарів; 

товариством з обмеженою відповідальністю «СТРОЙ ІНВЕСТ УКРАЇНИ» (м. Одеса), 

яке не здійснює господарської діяльності; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної   конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням  Антимонопольного  комітету України  від 19 лютого               

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року                       

за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянці України Суркіс Марині Ігорівні 

(ідентифікаційний номер 3126724780) на придбання акцій публічного акціонерного 

товариства «Акцент-Банк» (м. Дніпропетровськ, податковий номер 14360080), що забезпечує 

пов’язаним фізичним особам [Суркісу Григорію Михайловичу (ідентифікаційний номер 

1814413592), Суркісу Ігорю Рахмільовичу (ідентифікаційний номер 2151005459), Суркіс 

Світлані Григорівні (ідентифікаційний номер 2653619305), Суркіс Марині Ігорівні 

(ідентифікаційний номер 3126724780)] перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства. 

 

    

Голова  Комітету                                                                                        Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


